

# “孩子们没有妈，就不是完整的家”

## 妻子患白血病治愈又复发，头发已落光 每天1万多元医药费，让这个家庭难以承受

星报讯(李梦祝 记者 祁琳) 每天下午两点半,是省立医院血液科的无菌病房的视频窗口开通的时间。这时,视频里总会出现一位头发已落光、双目憔悴、声音柔弱的女子,视频外站着的是这位女子的丈夫、孩子和母亲。因白血病脐血移植手术正在排异期,虽近在咫尺,相互扶持的双手却不能触碰,微笑和问候只能通过电波传送。

视频里的女子叫解艳梅,住在合肥铜陵路铜陵新村,是小区里的一名理发师,丈夫张房贵是一名推拿师,夫妻俩有两个孩子,13年前他们从老家肥西迁至合肥,日子过得和美而平静。然而,天有不测风云,2014年初,妻子解艳梅总是觉得身疲力乏、脸色苍白,最后在省立医院确诊为白血病。

2014年下半年用尽家里所有积蓄,加上亲戚们的支持,共15万元左右,解艳梅做了骨髓移植手术。但之后

断断续续的复发、化疗,她的身体每况愈下,生命垂危。为了挽救妻子的性命,丈夫张房贵又筹集了30万元,在2015年初给妻子做了造血干细胞移植。

妻子终于出院了,但好景不长,夏天刚过完,解艳梅的病又复发了,2015年12月8日再次住进省立医院,整个家庭又一次陷入绝境。医生说这是移植后的脐血和病人的排异导致的,如果过了排异期,就会好起来。但每天要一万多元的医药费,让这个家庭难以承受,解艳梅恳求丈夫带她回家不治了。但丈夫张房贵说什么也不答应,他对妻子说,“孩子们没有妈,就不是一个完整的家!”张房贵鼓励妻子只要不放弃,什么困难都是暂时的,相信她一定能战胜病魔……

读者朋友们,若你想帮助这个家庭,可以拨打本报热线0551-62620110联系我们。

## 合肥2宗地延期出让 蜀山区地价或创新高

星报讯(记者 任金如) 昨日,记者从合肥市国土局获悉,原定于1月22日下午拍卖的2宗地——蜀山区89.18亩商住地以及庐阳区22.54亩商业服务用地,延期至1月27日(本周三)下午2:30举行。

因为去年蜀山区几宗成功出让地块宗地价格破了千万,并且蜀山区房源紧张,业内人士预测,蜀山区89.18亩商住地价格或会创新高。

据介绍,1月27日下午出让的2宗地出让面积111.72亩,参考总价达到4.65亿元。其中,蜀山区89.18亩商住地,位于长江西路以北、万泽路以东,参考地价420万元/亩,竞买保证金达到1亿元。去年,蜀山区W1501号宗地单价达到2590万/亩,W1502号宗地拍卖价达1240万/亩,W1503号宗地成交单价达到2505万/亩,并且蜀山区内房源较少,房荒“突显”,因此,业内人士普遍认为,1月27日出让的蜀山区该宗地价格可能会再创新高。

按照出让规定,蜀山区89.18亩商住地竞买人须为公司法人。该公司法人或其所在母公司,须具有中华人民共和国境内房地产一级开发资质或注册资本和实收资本金均不低于1亿元人民币。项目建成后,自持地上商业、办公建筑面积不低于地上商业、办公总建筑面积的30%。须按住宅部分建筑面积另行缴纳教育设施配套费(含配套幼儿园建设费用)80元/平方米。须按照规划设计条件和市轨道交通办的要求,做好与轨道交通的衔接。

另一宗出让的庐阳区22.54亩商业服务设施用地,位于临泉路以北、肥西路以东,已经是三度上市。据悉,该宗地原定于2015年3月27日出让,后宣告取消供应。2015年10月再度上市,定于10月30日拍卖出让,后延期至11月6日挂牌出让,挂牌当天宣告取消供应。与前两次入市相比,此次该地块入市的出让条件明显减少,参考地价也由385万/亩提升至400万/亩。

## “淫窝”为规避查处 将嫖资标记为茶钱

星报讯(记者 马冰璐) 毛峰30元、龙井40元、铁观音60元,看似品茗的茶钱,却成为容留卖淫者规避警方查处,用来代替嫖资的“代号”。记者昨日获悉,被告人孙某因容留、介绍卖淫罪被合肥蜀山区法院一审判刑2年6个月,并处罚金5万元。

2014年下半年,孙某接手管理位于合肥蜀山区的某会所后进行改造,在会所二楼设置暗门密道,隐匿多间包厢以规避检查,容留多名卖淫女在会所内从事卖淫活动,并为她们介绍嫖客。会所统一安排她们的吃住,并制定结账、上班制度等,对她们实施一定的约束。营业期间,孙某及会所服务员通过介绍嫖客、安排隐匿包厢等方式,容留、介绍多名卖淫女进行卖淫活动。

据悉,该会所将卖淫价格分为300元、400元和600元三种,为规避警方查处,竟将结账代号标记为茶资,分别为毛峰30元、龙井40元、铁观音60元。

## “指尖医生”下班不下线

### 基层医疗机构尝鲜“微医疗”便民服务

□ 张敏 星级记者 俞宝强 文/图

“龚医生你好,我家宝宝快3个月了,夜里总是吐奶,有什么需要注意的吗?”1月23日夜里10点多,家住合肥中央美域小区的杨女士向签约的家庭医生龚怡然咨询,几分钟后,龚医生回复她了,“吐奶是正常情况,不必担心,喂后注意拍一拍。”不久,杨女士又收到一条关于婴幼儿日常护理的推送消息,这让她感觉很贴心。



陈亭医生展示该软件平台

### 打造永不掉线的咨询平台

这不是在聊QQ,而是借助专门搭建的医疗平台,居民能自如通过移动端应用——“小微社区”与签约的家庭医生全天候进行对话。记者从蜀山区卫计局获悉,这种新型诊疗访视已在五里墩街道社区卫生服务中心试点,并逐步推广至其他基层医疗机构,解决医疗卫生服务最后一公里“失联”的问题。

全科医生陈亭向记者展示了该软件操作流程,“整个社区卫生服务中心50多名医护人员都加入平台,填写个人信息及擅长的医疗领域后,会自动生成二维码。”患者扫描二维码即可加入到诊疗平台,平台中有“预约管理”、“网络诊室”、“签约管理”等十多项服务内容,每一位加入平台的市民可以同时选择一位或多位医护人员,互为好友后即可作为自己或家庭成员的专职医生。

陈医生介绍,社区医院负责人就是平台管理员,会对每项咨询内容进行抽查,确保医患之间沟通无障碍,这些记录都将被保存下来,作为后期访视的关注重点。

### 遇急重患者可转三甲医院

如果病情比较棘手,医护人员则建议上班前前往社区医院当面诊断,以便对症下药。该平台还具有一键

转诊功能,遇到急重且比较特殊的患者,可以直接转诊至三甲等大型医院,分级诊疗免去排队挂号等候之苦。

社区医院除正常诊疗外,还承担65岁以上老人体检及家庭医生签约任务,考虑到老人使用智能手机不便因素,遂让其年轻子女加入诊疗平台,输入全家人身份信息,即可完成待体检人员的筛选,“一键就能传送到位,沟通更便捷了”。检查结果也能实时上传,掌握权限的子女能随时看到父母体检结果,做到有针对性的保健。

据了解,上了年纪的老人通常会有高血压、糖尿病等慢性病,社区医院通过这一平台即可远程开展家庭医生电子化签约,加强对签约患者的慢病管理和随访,解决医疗卫生服务最后一公里“失联”的问题。

## 闺蜜上演“宫心计”盗取银行卡

### 防止监控能辨出自己,竟扮成孕妇取款

星报讯(张敬元 记者 张发平) 27岁的翠云虽然年纪轻轻,心计却很深,在设计盗取闺蜜银行卡后,她又异地取款,还扮成孕妇企图逃过监控的抓拍。日前,巢湖市法院依法判决,翠云犯盗窃罪,判处有期徒刑一年零二个月,宣告缓刑一年零六个月,并处罚金35000元。

翠云与方萍原本是无话不说的好闺蜜,眼看着方萍花钱阔绰,经常陪她逛超市的翠云心里却产生贪念。2015年9月14日,翠云与方萍一同散步时,趁两人的拎包不小心掉落,包内物品洒落一地,在捡物品时,翠云趁机将方萍放在银行卡的粉红色卡包装入自己的拎包。9月16日下午,翠云拿着方萍的2张银行卡在巢湖市东风路两家银行的ATM机上,分数次取款共计人民币20400元。在取款过程中,为了防止被监控抓拍能认出

自己,心思缜密的翠云戴墨镜、口罩,还在腹部外套内塞了一个抱枕扮成孕妇,并特意从无为来巢湖市取款。可是,令她没有想到的是,在她取款的同时,银行系统已经将相关交易信息短信发给方萍,方萍随即报案。

经查明,翠云系无为籍,1989年出生,因为心生贪念,早有心计的她在日前陪方萍一起购物时,就获取了方萍银行卡的密码,取款时试了几次就试出了密码。2015年11月19日,巢湖市公安局民警将被告人翠云抓获归案,次日将翠云刑事拘留。案发后,被告人翠云退赔受害人方萍20400元,同时取得方萍的谅解。

翠云案发后非常后悔,她在悔罪书中称自己的行为伤害了受害人,也给家人蒙羞,还让办案人员来回奔波,并保证今后一辈子都不再触犯法律。(文中人系化名)